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
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x=0:0.1:10;

y=2*x+1;

z=exp(x);

subplot(2,2,1);plot(x,y,'*r');

grid;

subplot(2,3,6);plot(x,z,'^g');

grid;
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t=0:0.1:6*pi;

x=sqrt(t).*sin(2*t);

y=sqrt(t).*cos(2*t);

z=0.5*t;

plot3(x,y,t,'k')

grid 

xlabel('x'); ylabel('y'); 

zlabel('t')

 𝑥 = 𝑡 ∙ sin(2𝑡) y = 𝑡 ∙ cos 2𝑡 .
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𝑧 =
𝑥𝑦2

𝑥2+𝑦2

x=-1:0.1:3;

y=1:0.1:4;

[X,Y]=meshgrid(x,y);

Z=X.*Y.^2./(X.^2+Y.^2);

mesh(X,Y,Z);

xlabel('x'); ylabel('y'); 

zlabel('z')
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x=-1:0.1:3;

y=1:0.1:4;

[X,Y]=meshgrid(x,y);

Z=X.*Y.^2./(X.^2+Y.^2);

surf(X,Y,Z);

xlabel('x'); ylabel('y'); 

zlabel('z');

colorbar;
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Operator relațional Semnificație

< Mai mic

<= Mai mic sau egal

> Mai mare

>= Mai mare sau egal

== Identic

= Diferit
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x=5<8
x =

1 𝐴 =
2 4 6
−3 5 8
1 2 3

x=4<[2 4 6; -3 5 8;1 2 3]

x =
0     0     1
0     1     1
0     0     0
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Operator 
relațional

Semnificație

& AND (ȘI) O expresie care utilizează operatorul & este adevărată
dacă ambii operanzi sunt adevăraţi. În termeni
numerici, expresia este adevărată dacă ambii operanzi
sunt nenuli.

| OR (SAU) O expresie care utilizează operatorul | este adevărată
dacă unul dintre operanzi este logic adevărat sau dacă
ambii operanzi sunt adevăraţi. În termeni numerici,
expresia este falsă dacă ambii operanzi sunt nuli.

~ NOT (NU) O expresie care utilizează operatorul NOT, ~, neagă
operandul. În termeni numerici, orice operand nenul
devine nul şi orice operand nul devine unu.
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u = [1 0 2 3 0 5];

v = [5 6 1 0 0 7];

a=u & v

b=u|v

c=~u

a = 1     0     1     0     0     1

b =  1     1     1     1     0     1

c = 0     1     0     0     1     0
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tarif_h=50;

h=input('Introduceti numarul de ore lucrate intr-o luna=');

Salar=h*tarif_h;

if h>40

Salar=Salar+(h-40)*0.5*tarif_h;

end;

disp('Salar lunar='); disp(Salar);

Introduceti numarul de ore lucrate intr-o luna=50
Salar lunar=

2750
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P1=60;

P2=70;

P3=54;

media=(P1+P2+P3)/3;

if media>60

disp('Disciplina a fost promovata');

else

disp('Disciplina nu a fost promovata');

end;

disp('media='); disp(media);

Disciplina a fost promovata
media=

61.3333
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for k=1:4:11

x=2*k^2

end;

x =
2

x =
50

x =
162
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 
2

2 3, 10,2

2 1, (2,20]

x x

x x

   


 

f=

x=-10:20;

for k=1:length(x)

if x(k)<= 2

f(k)=2*x(k)+3;

else

f(k)=2*x(k).^2-1;

end;

end;

plot(x,f,'*m');grid;

xlabel('x');

ylabel('f'); -10 -5 0 5 10 15 20
-100
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x=1;

while x<=15

x=2*x

end;

disp('Ciclul s-a incheiat');

x =
8

x =
16

Ciclul s-a incheiat

x =
2

x =
4
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a=[6 4 -2 1 -5 3 3];

b=length(a);

sum=0;

k=1;

while k<=b         

sum=sum+a(k);

k=k+1;

end;

disp('sum=');disp(sum);

sum=
10
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


